

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ

1. Нікулін Антон.

Управління спорту Львівської міської ради багато років співпрацює з кафедрою теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету імені Івана Боберського. Співробітники управління беруть участь у організації та проведенні практик та спільних спортивно-масових заходів, що сприяє покращенню якості освіти. Начальник Управління спорту Львівської міської ради Нікулін А.В. є членом комісії ЛДУФК ім. Івана Боберського з моніторингу якості освіти.

Зміст освітніх програм Фізична культура і спорт рівнів бакалавр, магістр зі спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” загалом відповідає кваліфікаційним вимогам підготовленості фахівців з зазначеної спеціальності. Випускники кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури ім. Івана Боберського успішно працюють на різних посадах Управління спорту Львівської міської ради.

З метою покращення конкурентоспроможності випускників ЛДУФК ім. Івана Боберського пропонуємо участь представників Управління спорту Львівської міської ради у роботі Державних екзаменаційних комісій та рецензуванні дипломних робіт.

2. Хімяк Роман.

Управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації багато років співпрацює з кафедрою теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету імені Івана Боберського.

Студенти та випускники кафедри беруть участь в організації та проведенні заходів згідно затвердженого Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Львівської області, що сприяє покращенню якості освіти.

Зміст освітніх програм Фізична культура і спорт рівнів бакалавр, магістр зі спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” загалом відповідає кваліфікаційним вимогам підготовленості фахівців з зазначеної спеціальності.

З метою покращення конкурентоспроможності випускників ЛДУФК ім. Івана Боберського пропонуємо участь представників управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації у проведенні практик, визначенні напрямів науково-практичної діяльності магістрантів, аналізі існуючих та формуванні нових освітніх програм.